



## Расследование уголовного дела об убийстве Натальи Эстемировой продолжается



Расследование уголовного дела о похищении и убийстве правозащитницы Натальи Эстемировой никогда не приостанавливалось. Следователи абсолютно уверены, что к совершению этих преступлений причастен Алхазур Башаев. Это полностью подтверждает совокупность собранных доказательств, в числе которых обнаруженное орудие убийства, изъятое по месту жительства обвиняемого, заключение генетических и других экспертиз, результаты допроса более тысячи свидетелей, а также другие доказательства, однозначно подтверждающие выводы следователей. Именно на их основании в отношении Башаева вынесено постановление о привлечении его в качестве обвиняемого в похищении и убийстве правозащитницы. Следователи убеждены и в том, что мотивом этих преступлений стала месть за публикации Эстемировой. Еще в 2010 году Башаеву заочно избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По данным следствия он находится на территории Франции, в связи с чем был объявлен в международный розыск. В ходе расследования этого дела в компетентные органы Французской Республики направлено несколько запросов об оказании правовой помощи, в рамках которых осуществляется сотрудничество с нашими французскими



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

коллегами. Более того, в ходе встречи Председателя СКР с представителями национальной полиции Франции среди других обсуждался вопрос розыска и задержания Башаева. Мы рассчитываем, что зарубежные коллеги активизируют свою работу по этому направлению и задержание Башаева это лишь вопрос времени. Руководитель управления В. Маркин

15 Июля 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/520288>